(7]

ALINH. PREDIAL PROJETADO(PRETO)-BASE AERO 2010-SIST.CART.DE REFER.DE POA(SCR-POA), DECRETO N° 18.315/13

z
>
P - z
c
i 2
) >
o)
[}
El "
5 R
/2]
c
o
m
X=279606.4448 E \
Y=1665955.7598 -
30
X= 279584.9256
e 279534357 Y=1665952.4465
Y=1665944.657

X= 279510.7211
Y=1665899.2867

JORO

RUA

s UPERTT\

X= 279639.5622
g Y=1665940.3379
X= 279587.9691
/ Y=1665932.6795
X= 279506.6028 / & X=279547 4157
Y=1665891.3815 ' Y=1665926.4357
Pl
X= 279493.0624 bo é:é;gggg'gigg X= 279609.8583
Y=1665865.3894 : Y=1665936.0496 2Uh
&, & X= 279524.3403 \
| Y=1665860.091 / & \
x=\ 2794450197 X= 27 5 \
Y=11665856.5591 - ~Y=1665859.7109 2
Q
R 2
| s V"~ 30
X= 279508.732
SUPERTY DOS‘MO |2 Y=1665849.45
© SIS P
BAGE | X= 279506.2858 r
ATILO | | X= 279467.8527 \ Y=1665847.4847 \
I Y=1665840.4205 PR
m | \
RUA [l \ X= 279497.01 ; —
I Y=1665846.88 \
\ [l \
[ \
[l
[l
s R |
— |1z !
[ 11 o)
|1l P
| U !
Il °
I
[l I _ =
I il
[ X=279456.2779
[ Y=1665775.3106 —
X=279444.2849 rohH Y-1665775 3106
Y=1665774.9102 I
PP — X= 279674.3331 >
T Y=1665739.5691
| \
E SAMARAN!
ROMEY
AVENIDA SAMARAN!
ROMEV
AVENIDA >
(8]
X= 279678.6309
Y=1665714.7539
B X= 279649.071 ¢ i \
ézzzgg.;lj; Y=1665709.6344 > ‘
RUBENS
pROFESSOR
\ RUA
X= 279658.0886
Y=1665657.566
X= 279660.5279 \
Y=1665643.5414
|
| Y=1665630.4334 N X= 279687.6835
| = Y=1665662.6853
| | TA TRES o |
| | ; N DIRETRIZ  CINCO MIL CINQUEN
I | | "G <
N
DIRETRIZ CINCO MIL CINQUENTA TRES | : || <
X= 279473.9611
O N - — X= 279662.6709
SAGE DIVISA IMOVEL TONFORME EoC | | Y=16656 638 ——— Y=1665631.1607
o et | \
— Lo PC
D Y= 1665801 5557 | 8| \oczrssszomss
W |l 3|} Y=16656023283 o 30
: L MR )
1 W
Wp  X=279463.0902 i
- — ———— \ Y=1665572.5331 I — S
7 °
o PI \ \ b
00
= X=279451.1573  / \ \ ——— 53
Y=1665570:3428 ——— @
\ BAS| R'l)\z %
T o]
3
) X= 279709.6803
b
X=279456.8037— \ X=279472.7419 o) Y=1665535.4736
. — Y=1665553.8350 PT A\ a2 = . - T 5
\ X=279461.3881 \ | Q2
—
Y=1665540.4351 \ Y —
y \\%3) 25 X= 279680.1203 2
\ 6 S [ - Y=1665530.3542
N 2! .
*
. * —
/ jE’ 0275M
* L MiNIMO 2.
%7@ %21 \ NESTE TRECHO ALINHAMENTO PREDIA
7
< I
< \ 5\
A2
X= 2794834233

X= 279495.2505

\ Y=1665479.292

= 279691.0622
Y=1665502.3939

X= 279716.2454

Y=1665518.6975

G\_\E\_L\




